

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ	ΕΠΑΣ	ΕΙΔΟΣ ΔΡΑΣΗΣ	ΤΙΤΛΟΣ/ΘΕΜΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΗΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΣΤΟΧΟΙ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΑΕ	<p>Τίτλος: Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Αιγάλεω διοργάνωσε δίωρο Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας που υλοποιήθηκε από εργασιακό σύμβουλο του μη κερδοσκοπικού φορέα JA Greece με τον οποίο συνεργάζεται η ΔΥΠΑ. Το εργαστήριο περιελάμβανε πληροφορίες για το Βιογραφικό Σημείωμα και τη Συνέντευξη Επιλογής.</p> <p>Συμμετέχοντες: 10 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών, 20 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Εγκαταστατών Ψυκτικών και Κλιματιστικών Έργων, 11 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Υπαλλήλων Οικονομικών Καθηκόντων, 10 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Εργασιών και 10 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Βοηθών Γενικής Βρεφονηπιοκομίας. Συνολικά 61 μαθητές της ΕΠΑΣ Αιγάλεω</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Αιγάλεω</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	09/04/2024	* Η προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί.
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΑΕ	<p>Τίτλος: Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Αιγάλεω διοργάνωσε δίωρο Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας που υλοποιήθηκε από εργασιακό σύμβουλο του μη κερδοσκοπικού φορέα JA Greece με τον οποίο συνεργάζεται η ΔΥΠΑ. Το εργαστήριο περιελάμβανε πληροφορίες για το Βιογραφικό Σημείωμα και τη Συνέντευξη Επιλογής.</p> <p>Συμμετέχοντες: 20 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Βοηθών Φαρμακείου, 8 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Εργαλειομηχανών, 11 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου και 13 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου. Συνολικά 52 μαθητές της ΕΠΑΣ Αιγάλεω</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Αιγάλεω</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	12/04/2024	* Η προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί.

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ</p>	<p>ΗΜΕΡΙΔΑ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στην ημερίδα: “Η μετάβαση από την Εικονική επιχείρηση στην Πραγματική Δημιουργία ΚΟΙΝΣΕΠ από μαθητές και καθηγητές των ΕΠΑΣ ΔΥΠΑ Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης”.</p> <p>Περιγραφή: Στα πλαίσια της εξέλιξης της βραβευμένης καινοτόμου ιδέας "PEBYΔΩP" (στον 18ο Πανελλαδικό μαθητικό διαγωνισμό για την Καλύτερη Εικονική Επιχείρηση 2023) και την παρότρυνση της Υποδιοικήτριας της ΔΥΠΑ, αλλά και με τη συνεργασία της Περιφερειακής Διεύθυνσης ΔΥΠΑ Ανατ. Μακ. και Θράκης, υλοποιήθηκε ημερίδα από τον Δρ. Κοινωνικής Οικονομίας Κώστα Αντώνη και την επιχείρηση ΚΟΙΝΣΕΠ Bluechain Research Cooperative με στόχο τη μετάβαση της εικονικής σε πραγματική επιχείρηση και τη γνωριμία με την ελληνική νομοθεσία και τους κανονισμούς για το καθεστώς των ΚΟΙΝΣΕΠ και τα χρηματοδοτικά εργαλεία.</p> <p>Συμμετέχοντες: 6 μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής, Μαγειρικής Τέχνης και Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων της ομάδας PEBYΔΩP με την επίβλεψη 5 καθηγητών από την ΕΠΑΣ Ξάνθης και την ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ξάνθης</p> <p>Διάρκεια: 6 ώρες</p>	<p>10/10/2023</p>	<ul style="list-style-type: none"> * Προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως ελεύθεροι επαγγελματίες / επιχειρηματίες * Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών και καθηγητών * Ανάπτυξη επιχειρηματικών δεξιοτήτων μαθητών * Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας * Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ</p>	<p>ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στον Πανευρωπαϊκό διαδικτυακό διαγωνισμό: “Foodathon 2023 του JA Europe”</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης συμμετείχε στον Πανευρωπαϊκό διαδικτυακό διαγωνισμό με τη δημιουργία βίντεο, business plan και παρουσίαση στα αγγλικά - με διαδικτυακή συνεργασία με μαθητές από την ΕΠΑΣ Ξάνθης και μαθητές από την Αλβανία, με θέμα το καινοτόμο προϊόν με την ονομασία “Majart” που αφορά υπολείμματα μαγιάς μύδρας- υποκατάστατο προζυμιού σε αρτοποιασκευάσματα που παράγεται σύμφωνα με τις αρχές της κυκλικής οικονομίας. Οι ΕΠΑΣ Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης διακρίθηκαν στις 10 καλύτερες ομάδες ανάμεσα σε 200 ομάδες και 700 συμμετοχές Πανευρωπαϊκά.</p> <p>Συμμετέχοντες: 4 μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής και Μαγειρικής Τέχνης (2 μαθητές της ΕΠΑΣ Ξάνθης και 2 μαθητές από την ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης) με την επίβλεψη 4 καθηγητών τους, καθώς και 4 μαθητές γυμνασίου από την Αλβανία.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ξάνθης και ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης (διαδικτυακή συμμετοχή)</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>10/11/2023</p>	<ul style="list-style-type: none"> * Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών και καθηγητών * Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας σε Πανευρωπαϊκό επίπεδο * Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών * Δημιουργία καινοτόμων προϊόντων / επιχειρήσεων με βιώσιμες προτάσεις διατροφής * Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής δομής

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ</p>	<p>ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή της ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης στον Προκριματικό Πανελλαδικό Διαγωνισμό V- Company 2024 "Εικονική Επιχείρηση" του JA Greece.</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Ξάνθης και της ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης αξιοποιώντας προηγούμενες βραβευμένες ιδέες (REBYΔΡΩΡ και Majart) δημιούργησαν την ομάδα "BLUE AI" με την οποία συμμετείχαν στην εμπορική έκθεση V- Company 2024 "Εικονική Επιχείρηση" του JA Greece με μια καινοτόμα υπηρεσία κυκλικής οικονομίας που μηδενίζει παραπροϊόντα πριν γίνουν απόβλητα με τη χρήση τεχνητής νοημοσύνης AI. Το ενδιαφέρον της ομάδας στοχεύει στη μετάβαση από την εικονική στην πραγματική επιχείρηση ΚΟΙΝΣΕΠ από απόφοιτους μαθητές ΔΥΠΑ ΕΠΑΣ/ΣΑΕΚ.</p> <p>Συμμετέχοντες: 6 μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής και Μαγειρικής Τέχνης των ΕΠΑΣ Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης, καθώς και από το τμήμα Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων του ΣΑΕΚ Ξάνθης της ομάδας "BLUE AI" με την επίβλεψη 7 καθηγητών τους.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Mediterranean Cosmos, Θεσσαλονίκη</p> <p>Διάρκεια: 8ώρες</p>	<p>01/03/2024</p>	<p>*Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη μαθητών και καθηγητών</p> <p>*Προετοιμασία των μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας με επιχειρηματική δραστηριότητα</p> <p>*Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p> <p>*Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής δομής της ΔΥΠΑ</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ</p>	<p>ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΑΕ</p>	<p>Τίτλος: Ομαδική Συμβουλευτική ΤΑΕ</p> <p>Περιγραφή: Τριήμερο εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας: οι μαθητές της ΕΠΑΣ Ελευσίνας ενίσχυσαν τις γνώσεις και τις δεξιότητες τους για το Βιογραφικό Σημείωμα, τη Συνοδευτική Επιστολή, τη Συνέντευξη Επιλογής και τους τρόπους εντοπισμού κενών θέσεων εργασίας στην ανοιχτή αγορά εργασίας (την ομάδα συντόνισε ένας σύμβουλος).</p> <p>Συμμετέχοντες: 17 μαθητές από το τμήμα Τεχνικών Ναυπηγικής Βιομηχανίας της ΕΠΑΣ Ελευσίνας</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ελευσίνας</p> <p>Διάρκεια: 12 ώρες (4 ώρες ανά ημέρα)</p>	<p>12,19 και 26/03/2024</p>	<p>*Η προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί.</p> <p>* Προσωπική, κοινωνική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών.</p> <p>*Ανάπτυξη δεξιοτήτων αναζήτησης εργασίας</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΡΗΤΗΣ</p>	<p>ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ</p>	<p>ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΑΕ</p>	<p>Τίτλος: Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Ηρακλείου Κρήτης διοργάνωσε δίωρο Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας που υλοποιήθηκε από εργασιακό σύμβουλο του μη κερδοσκοπικού φορέα JA Greece με τον οποίο συνεργάζεται η ΔΥΠΑ. Το εργαστήριο περιελάμβανε πληροφορίες για το Βιογραφικό Σημείωμα και τη Συνέντευξη Επιλογής.</p> <p>Συμμετέχοντες: 12 μαθητές της Β1 τάξης της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης, 10 μαθητές της Β2 τάξης της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης, 10 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης και 5 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Υπαλλήλων Οικονομικών Καθηκόντων. Συνολικά 45 μαθητές της ΕΠΑΣ Ηρακλείου Κρήτης</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ηρακλείου Κρήτης</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>12/04/2024</p>	<p>* Η προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί.</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ</p>	<p>ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ</p>	<p>ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΤΑΕ</p>	<p>Τίτλος: Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Ιωαννίνων διοργάνωσε δίωρο Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας που υλοποιήθηκε από εργασιακό σύμβουλο του μη κερδοσκοπικού φορέα JA Greece με τον οποίο συνεργάζεται η ΔΥΠΑ. Το εργαστήριο περιελάμβανε πληροφορίες για το Βιογραφικό Σημείωμα και τη Συνέντευξη Επιλογής.</p> <p>Συμμετέχοντες: 6 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Εργασιών, 2 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών, 7 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων, 10 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου, 6 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης, 8 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Αρτοποιίας Ζαχαροπλαστικής και 11 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνίτης Ψυκτικών και Κλιματιστικών Έργων. Συνολικά 50 μαθητές της ΕΠΑΣ Ιωαννίνων.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ιωαννίνων</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>23/04/2024</p>	<p>* Η προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί.</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΚΑΒΑΛΑΣ</p>	<p>ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΤΑΕ</p>	<p>Τίτλος: Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Καβάλας διοργάνωσε δίωρο Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας που υλοποιήθηκε από εργασιακό σύμβουλο του μη κερδοσκοπικού φορέα JA Greece με τον οποίο συνεργάζεται η ΔΥΠΑ. Το εργαστήριο περιελάμβανε πληροφορίες για το Βιογραφικό Σημείωμα και τη Συνέντευξη Επιλογής.</p> <p>Συμμετέχοντες: 18 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών, 10 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων, 7 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων, 9 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης και 7 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνίτες Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου. Συνολικά 51 μαθητές της ΕΠΑΣ Καβάλας</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Καβάλας</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>22/04/2024</p>	<p>* Η προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί.</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΤΑΕ</p>	<p>Τίτλος: Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Λάρισας διοργάνωσε διήμερο Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας που υλοποιήθηκε από εργασιακό σύμβουλο του μη κερδοσκοπικού φορέα JA Greece με τον οποίο συνεργάζεται η ΔΥΠΑ. Η πρώτη ημέρα περιελάμβανε πληροφορίες για το Βιογραφικό και τη Συνοδευτική επιστολή και η δεύτερη ημέρα συμβουλευτική για τη Συνέντευξη επιλογής και τις Ήπιες Δεξιότητες.</p> <p>Συμμετέχοντες: Οι μαθητές ήταν χωρισμένοι σε 2 ομάδες: Η 1η ομάδα απαρτιζόταν από μαθητές των τμημάτων Α και Β τάξης Μαγειρικής Τέχνης, Α τάξης Κομμωτικής και Α τάξης Μηχανικών Αυτοκινήτων. Η 2η ομάδα αποτελούνταν μαθητές των τμημάτων Α τάξης Αισθητικής Τέχνης, Β τάξης Ηλεκτρονικών και Β τάξης Θερμοϋδραυλικών. Κάθε ομάδα συμμετείχε και στα δύο θεματικά εργαστήρια.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Λάρισας</p> <p>Διάρκεια: 1 ώρα το κάθε εργαστήριο (σύνολο 4 ώρες)</p>	<p>20-21/03/2024</p>	<p>* Η προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί.</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΡΙΣΑΣ</p>	<p>ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΤΑΕ</p>	<p>Τίτλος: Διαδικτυακό Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Λάρισας διοργάνωσε δίωρο διαδικτυακό Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας που υλοποιήθηκε από εργασιακό σύμβουλο του μη κερδοσκοπικού φορέα JA Greece με τον οποίο συνεργάζεται η ΔΥΠΑ. Το εργαστήριο περιελάμβανε πληροφορίες για το Βιογραφικό Σημείωμα και τη Συνέντευξη Επιλογής.</p> <p>Συμμετέχοντες: Συμμετείχαν μαθητές της Α και Β τάξης, συγκεκριμένα 32 μαθητές της Α και Β τάξης της ειδικότητας Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων, 7 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης και 16 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Αισθητικής Τέχνης. Συνολικά 55 μαθητές της ΕΠΑΣ Λάρισας</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Λάρισας, διαδικτυακά</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>23/04/2024</p>	<p>* Η προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί.</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ</p>	<p>ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΤΑΕ</p>	<p>Τίτλος: Διαδικτυακό Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Μυτιλήνης διοργάνωσε δίωρο διαδικτυακό Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας που υλοποιήθηκε από εργασιακό σύμβουλο του μη κερδοσκοπικού φορέα JA Greece με τον οποίο συνεργάζεται η ΔΥΠΑ. Το εργαστήριο περιελάμβανε πληροφορίες για το Βιογραφικό Σημείωμα και τη Συνέντευξη Επιλογής.</p> <p>Συμμετέχοντες: Συμμετείχαν μαθητές της Α και Β τάξης, συγκεκριμένα 16 μαθητές της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης, 17 μαθητές της ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης, 27 μαθητές της ειδικότητας Υπαλλήλων Οικονομικών Καθηκόντων, 22 μαθητές της ειδικότητας Τεχνικών Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών και 7 μαθητές της ειδικότητας Βοηθών Φαρμακείου. Συνολικά 89 μαθητές της ΕΠΑΣ Μυτιλήνης.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Μυτιλήνης, διαδικτυακά</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>23/04/2024</p>	<p>* Η προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί.</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΞΑΝΘΗΣ</p>	<p>ΗΜΕΡΙΔΑ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στην ημερίδα: "Η μετάβαση από την Εικονική επιχείρηση στην Πραγματική Δημιουργία ΚΟΙΝΣΕΠ από μαθητές και καθηγητές των ΕΠΑΣ Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης".</p> <p>Περιγραφή: Στα πλαίσια της εξέλιξης της βραβευμένης καινοτόμου ιδέας "PEBYΔΩP" (στον 18ο Πανελλαδικό μαθητικό διαγωνισμό για την Καλύτερη Εικονική Επιχείρηση 2023) και την παρότρυνση της Υποδιοικήτριας της ΔΥΠΑ, αλλά και με τη συνεργασία της Περιφερειακής Διεύθυνσης ΔΥΠΑ Ανατ. Μακ. και Θράκης, υλοποιήθηκε ημερίδα από τον Δρ. Κοινωνικής Οικονομίας Κώστα Αντώνη και την επιχείρηση ΚΟΙΝΣΕΠ Bluechain Research Cooperative με στόχο τη μετάβαση της εικονικής σε πραγματική επιχείρηση και τη γνωριμία με την ελληνική νομοθεσία και τους κανονισμούς για το καθεστώς των ΚΟΙΝΣΕΠ και τα χρηματοδοτικά εργαλεία.</p> <p>Συμμετέχοντες: 6 μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής, Μαγειρικής Τέχνης και Υπαλλήλων Διοικητικών Καθηκόντων της ομάδας PEBYΔΩP με την επίβλεψη 5 καθηγητών από την ΕΠΑΣ Ξάνθης και την ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ξάνθης</p> <p>Διάρκεια: 6 ώρες</p>	<p>10/10/2023</p>	<p>* Προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως ελεύθεροι επαγγελματίες / επιχειρηματίες</p> <p>* Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών και καθηγητών</p> <p>* Ανάπτυξη επιχειρηματικών δεξιοτήτων μαθητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΞΑΝΘΗΣ</p>	<p>ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή στον Πανευρωπαϊκό διαδικτυακό διαγωνισμό: “Foodathon 2023 του JA Europe”</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Ξάνθης συμμετείχε στον Πανευρωπαϊκό διαδικτυακό διαγωνισμό με τη δημιουργία βίντεο, business plan και παρουσίαση στα αγγλικά με διαδικτυακή συνεργασία με μαθητές από την ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης και μαθητές από την Αλβανία, με θέμα το καινοτόμο προϊόν με την ονομασία “Majart” που αφορά υπολείμματα μαγιάς μπύρας- υποκατάστατο προζυμιού σε αρτοποιασκευάσματα που παράγεται σύμφωνα με τις αρχές της κυκλικής οικονομίας. Οι ΕΠΑΣ Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης διακρίθηκαν στις 10 καλύτερες ομάδες ανάμεσα σε 200 ομάδες και 700 συμμετοχές Πανευρωπαϊκά.</p> <p>Συμμετέχοντες: 4 μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής και Μαγειρικής Τέχνης (2 μαθητές της ΕΠΑΣ Ξάνθης και 2 μαθητές από την ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης) με την επίβλεψη 4 καθηγητών τους, καθώς και 4 μαθητές γυμνασίου από την Αλβανία.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Ξάνθης και ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης (διαδικτυακή συμμετοχή)</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>10/11/2023</p>	<p>* Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών και καθηγητών</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας σε Πανευρωπαϊκό επίπεδο</p> <p>* Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ</p> <p>* Δημιουργία καινοτόμων προϊόντων / επιχειρήσεων με βιώσιμες προτάσεις διατροφής</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής δομής</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΞΑΝΘΗΣ</p>	<p>ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή της ΕΠΑΣ Ξάνθης στον Προκριματικό Πανελλαδικό Διαγωνισμό V-Company 2024 “Εικονική Επιχείρηση” του JA Greece.</p> <p>Περιγραφή: Μαθητές της ΕΠΑΣ Ξάνθης και της ΕΠΑΣ Αλεξανδρούπολης αξιοποιώντας προηγούμενες βραβευμένες ιδέες (REBYΔΡΩΡ και Majart) δημιούργησαν την ομάδα “BLUE AI” με την οποία συμμετείχαν στην εμπορική έκθεση V- Company 2024 “Εικονική Επιχείρηση” του JA Greece με μια καινοτόμα υπηρεσία κυκλικής οικονομίας που μηδενίζει παραπροϊόντα πριν γίνουν απόβλητα με τη χρήση τεχνητής νοημοσύνης AI. Το ενδιαφέρον της ομάδας στοχεύει στη μετάβαση από την εικονική στην πραγματική επιχείρηση ΚΟΙΝΣΕΠ από απόφοιτους μαθητές ΔΥΠΑ ΕΠΑΣ/ΣΑΕΚ.</p> <p>Συμμετέχοντες: 6 μαθητές από τα τμήματα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής και Μαγειρικής Τέχνης των ΕΠΑΣ Ξάνθης και Αλεξανδρούπολης, καθώς και από το τμήμα Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων του ΣΑΕΚ Ξάνθης της ομάδας “BLUE AI” με την επίβλεψη 7 καθηγητών τους.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Mediterranean Cosmos, Θεσσαλονίκη</p> <p>Διάρκεια: 8 ώρες</p>	<p>01/03/2024</p>	<p>* Προσωπική, κοινωνική, εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη μαθητών και καθηγητών</p> <p>* Προετοιμασία των μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας με επιχειρηματική δραστηριότητα</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής δομής της ΔΥΠΑ</p> <p>* Ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των εκπαιδευτικών δομών της ΔΥΠΑ</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ</p>	<p>ΠΑΤΡΑΣ</p>	<p>ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΑΕ</p>	<p>Τίτλος: Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Πάτρας διοργάνωσε δίωρο Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας που υλοποιήθηκε από εργασιακό σύμβουλο του μη κερδοσκοπικού φορέα JA Greece με τον οποίο συνεργάζεται η ΔΥΠΑ. Το εργαστήριο περιελάμβανε πληροφορίες για το Βιογραφικό Σημείωμα και τη Συνέντευξη Επιλογής.</p> <p>Συμμετέχοντες: 4 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Εργασιών, 10 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών, 8 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων, 16 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Υπαλλήλων Οικονομικών Καθηκόντων, 17 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης και 19 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης. Συνολικά 74 μαθητές της ΕΠΑΣ Πάτρας.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Πάτρας</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>17/04/2024</p>	<p>* Η προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί.</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΠΕΙΡΑΙΑ</p>	<p>ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΑΕ</p>	<p>Τίτλος: Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Πειραιά διοργάνωσε δίωρο Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας που υλοποιήθηκε από εργασιακό σύμβουλο του μη κερδοσκοπικού φορέα JA Greece με τον οποίο συνεργάζεται η ΔΥΠΑ. Το εργαστήριο περιελάμβανε πληροφορίες για το Βιογραφικό Σημείωμα και τη Συνέντευξη Επιλογής.</p> <p>Συμμετέχοντες: 12 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών, 22 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων, 15 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης και 18 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου. Συνολικά 67 μαθητές της ΕΠΑΣ Πειραιά.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Πειραιά</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>18/04/2024</p>	<p>* Η προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί.</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΠΕΙΡΑΙΑ</p>	<p>ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΑΕ</p>	<p>Τίτλος: Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας</p> <p>Περιγραφή: Η ΕΠΑΣ Πειραιά διοργάνωσε δίωρο Εργαστήριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας που υλοποιήθηκε από εργασιακό σύμβουλο του μη κερδοσκοπικού φορέα JA Greece με τον οποίο συνεργάζεται η ΔΥΠΑ. Το εργαστήριο περιελάμβανε πληροφορίες για το Βιογραφικό Σημείωμα και τη Συνέντευξη Επιλογής.</p> <p>Συμμετέχοντες: 7 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Εργασιών, 9 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Ξυλουργών Επιπλαστών και 27 μαθητές της Β τάξης της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης. Συνολικά 43 μαθητές της ΕΠΑΣ Πειραιά.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Πειραιά</p> <p>Διάρκεια: 2 ώρες</p>	<p>22/04/2024</p>	<p>* Η προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί.</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΠΕΙΡΑΙΑ</p>	<p>ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΑΕ</p>	<p>Τίτλος: Ομαδικό σεμινάριο Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας (ΤΑΕ)</p> <p>Περιγραφή: Εργασιακοί Σύμβουλοι από το ΚΠΑ2 Πειραιά υλοποίησαν ωριαία εργαστήρια για τη σύνταξη Βιογραφικού Σημειώματος στους τελειόφοιτους της ΕΠΑΣ Πειραιά.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλοι οι μαθητές Β τάξης όλων των ειδικοτήτων της ΕΠΑΣ Πειραιά</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Πειραιά</p> <p>Διάρκεια: 6 εργαστήρια ΤΑΕ (4 τον Απρίλιο και 2 τον Μάιο) διάρκειας 1 ½ ώρας το καθένα</p>	<p>ΑΠΡΙΛΙΟΣ-ΜΑΪΟΣ 2024</p>	<p>*Η προετοιμασία μαθητών και αποφοίτων για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ</p>	<p>ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΤΑΕ</p>	<p>Τίτλος: Ομαδική Συμβουλευτική ΤΑΕ</p> <p>Περιγραφή: Τριήμερο Εργαστήρι Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας. Την ομάδα συντόνισαν δύο σύμβουλοι- εκπαιδευτικοί της ΕΠΑΣ Σαλαμίνας: Οι μαθητές της ΕΠΑΣ Σαλαμίνας ενίσχυσαν τις γνώσεις και τις δεξιότητες τους για το Βιογραφικό Σημείωμα, τη Συνοδευτική Επιστολή, τη Συνέντευξη Επιλογής και τους τρόπους εντοπισμού κενών θέσεων εργασίας στην ανοιχτή αγορά εργασίας.</p> <p>Συμμετέχοντες: 8 μαθητές από το τμήμα Β Βοηθών Γενικής Νοσηλείας, Β Τεχνιτών Εργαλειομηχανών και Β Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Εργασιών της ΕΠΑΣ Σαλαμίνας.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: ΕΠΑΣ Σαλαμίνας.</p> <p>Διάρκεια: 9 ώρες (3 ώρες ανά ημέρα)</p>	<p>08, 15 και 21/03/2024</p>	<p>*Η προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί.</p> <p>* Προσωπική, κοινωνική και επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών.</p> <p>*Ανάπτυξη δεξιοτήτων αναζήτησης εργασίας για την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ</p>	<p>ΤΡΙΠΟΛΗΣ</p>	<p>ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ</p>	<p>Τίτλος: Συμμετοχή σε εργαστήριο του Job Day Festival (SkyWalker)</p> <p>Περιγραφή: Όλοι οι μαθητές/τριες της σχολής συμμετείχαν στο Job Day Festival της εταιρείας Skywalker όπου εκπαιδεύτηκαν σε τεχνικές αναζήτησης εργασίας που αφορούν το Βιογραφικό Σημείωμα και τη Συνέντευξη Επιλογής.</p> <p>Συμμετέχοντες: Όλα τα τμήματα της σχολής, όλοι οι καθηγητές και το διοικητικό προσωπικό.</p> <p>Τόπος υλοποίησης: Μαλλιαροπούλειο Θέατρο Τρίπολης</p> <p>Διάρκεια: 4 ώρες</p>	<p>21/03/2024</p>	<p>* Η προετοιμασία μαθητών για ένταξη στην αγορά εργασίας ως μισθωτοί.</p>